Донская ампелографическая коллекция Всероссийского НИИ виноградарства и виноделия им. Я.И. Потапенко расположена в зоне укрывного промышленного виноградарства (г. Новочеркасск, Ростовской области). 
Первая коллекция во ВНИИВиВ им. Я.И. Потапенко была заложена еще до 1936 г., в первую очередь, донскими аборигенными сортами. Наличие этой коллекции позволило в 1936-1938 гг. К.П. Скуиню провести первые скрещивания в пределах вида Vitis vinifera L. Но изучение сеянцев, полученных от этих скрещиваний, было начато уже в послевоенные годы М.А. Лазаревским и его учениками. 

Значительно пополнилась коллекция в период с 1948 по 1953 гг., когда много сортов было завезено из коллекции института «Магарач», Дербентской опытной станции виноградарства, Закавказских и Среднеазиатских республик.
Анализ генофонда ампелографической коллекции показал (по данным инвентаризации осенью 2016 г.), что в коллекции собраны сорта и формы более чем из 40 стран мира. Наибольшее количество сортообразцов – из России (338), Молдавии (61), Узбекистана (43), Франции (40), Грузии (39), Украины (35), Венгрии (34 шт.), США (32), Армении (31), Болгарии (18), Югославии (10 шт.) и др. 
Коллекция переноситься на новый участок (2008-2016 гг. посадки), привита на филлоксероустойчивом подвое Берландиери х Рипариа Кобер 5ББ. Схема посадки кустов 3 х 1,5 м. Каждый образец в коллекции представлен 10 кустами. Площадь коллекции 5,55 га. В коллекции собрано 828 сортообразцов винограда. Технология возделывания виноградников общепринятая для северной зоны промышленного виноградарства РФ.
Ампелографические исследования имеют многолетнюю историю, но они не теряют своей актуальности и в настоящее время. Известно, что Н.И. Вавилов придавал большое значение мобилизации растительных ресурсов мира, как для практического использования, так и для селекционной работы. 

