[bookmark: _GoBack]Публикационная этика
Периодическое издание «Русский виноград» придерживается стандартов редакционной этики и прилагает усилия для пресечения ее нарушения. Редакция оставляет за собой право отклонить публикацию статьи в случае нарушения указанных ниже правил.
Принципы, которыми должен руководствоваться автор
Автор (коллектив авторов), предоставляющие свои работы для опубликования, гарантируют, что статьи не публиковались ранее в других изданиях в их нынешней или близкой по содержанию форме, не находятся на рассмотрении в редакциях других изданий и все возможные конфликты интересов, связанные с авторскими правами и опубликованием рассматриваемых статей, урегулированы.  Авторы подтверждают, что их публикация не нарушает ни одно из существующих авторских прав и гарантируют издателю возмещение убытков в случае выявления подобных нарушений. Для удобства распространения и для обеспечения реализации политики использования материалов авторы передают издателю исключительное право собственности на рукопись, если не предусмотрено иное.
 Автор (коллектив авторов) несут персональную (коллективную) ответственность за свою работу и достоверность результатов проведенных исследований. Фабрикация, фальсификация или недобросовестное манипулирование данными недопустимы.
Автор (коллектив авторов) должены гарантировать, что представленные в работе результаты исследования являются полностью оригинальными. Заимствования должны быть оформлены с обязательным указанием автора и первоисточника. Плагиат в любых формах, включая неоформленные цитаты, перефразирование или присвоение прав на результаты чужих исследований, неприемлем.
 Автор должен признавать вклад всех лиц, повлиявших на ход исследования. В частности, в статье должны быть представлены ссылки работы других исследователей, которые имели значение при проведении исследования, прямые цитаты из работ других исследователей должны выделяться кавычками и соответствующей ссылкой, необходимо указывать авторство статистических данных, рисунков, идей, полученных автором из других источников.
Дословное копирование собственных работ и их перефразирование неприемлемы, они могут быть использованы только как основа для новых выводов. Редакция рекомендует указывать в списке литературы материалы, которые авторы подготовили ранее (в ходе исследования, положенного в основу представляемой статьи), включая материалы конференций, презентации с семинаров и т.п.

Разрешение спорных вопросов, связанных с плагиатом. Редакция придерживается стандартов академической этики, защищает репутацию авторов и серьезно относится ко всем случаям плагиата. В целях обеспечения объективности редакция тщательно исследует каждый случай и рассматривает аргументы всех заинтересованных сторон. 
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