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Уважаемые коллеги!
ФГБНУ «Всероссийский научно-исследовательский институт виноградарства и виноделия имени Я.И. Потапенко» приглашает научных сотрудников отечественных и зарубежных научно-исследовательских учреждений, научно-педагогических работников, аспирантов, ведущих специалистов предприятий виноградо-винодельческой отрасли опубликовать результаты своих исследований в рецензируемом сборнике научных трудов «Русский виноград» по направлениям:
•	Генетика, селекция, сортоизучение, ампелография 
•	Питомниководство
•	Инновационные технологии возделывания винограда
•	Ампелоэкологические аспекты обеспечения качества виноградо-винодельческой продукции
•	Переработка и хранение продукции виноградарства 
• 	Экономика виноградо-винодельческого производства
Готовится к выпуску 5 номер научных трудов ФГБНУ ВНИИВиВ «Русский виноград»
Публикации принимаются с 1 по 30 марта
Материалы издаются в печатном и электронном виде
Сборник научных трудов «Русский виноград», индексируется в системе РИНЦ,  размещается на сайте ФГБНУ ВНИИВиВ – http://ruswine.ru  и на информационно-аналитический портале еLIBRARY.RU. 

Публикация материалов осуществляется на безвозмездной основе.

Условия публикации в сборнике научных трудов «Русский виноград»

Сборник выходит два раза в год – в  мае и ноябре. Для опубликования работы в сборнике в первом полугодии, необходимо предоставить работу в срок до 30 марта. Для опубликования в сборнике второго полугодия – до 30 сентября. Статья отправляется на электронный адрес оргкомитета ruswine@yandex.ru с пометкой «Русский виноград». Вместе с текстом статьи необходимо представить: Экспертное заключение о возможности опубликования материалов докладов в открытой печати (заверенное печатью организации, в отсканированном виде).
Основные требования к содержанию авторских материалов.  Для издания принимаются только ранее не опубликованные авторские материалы (на русском и английском языках) — научные (практические) статьи, обзоры (обзорные статьи), соответствующие рубрикам издания.
1. Научная (практическая) статья это законченное и логически цельное произведение, освещающее результаты исследования, выполненных на основе теоретического поиска или на  основе экспериментов и реального опыта
2. Обзорная статья. В ней должны быть проанализированы, сопоставлены и выявлены наиболее важные и перспективные направления развития науки (практики), ее отдельных видов деятельности, явлений, событий и пр. Обзорная статья должна носить проблемный характер, демонстрировать различные взгляды на развитие научных (практических) знаний, содержать выводы, обобщения, сводные данные. 
Авторы несут ответственность за достоверность сведений, изложенных в статьях, и за качество перевода текста на другие языки.

Сборник является рецензируемым. Все статьи, поступающие в редакцию, получают экспертную оценку редакционной комиссии журнала, на основе которой принимается решение о возможности публикации.
.

Требования к техническому оформлению материалов
Статьи оформляются в соответствии с ГОСТ Р 7.0.7- 2009 «Статьи в журналах и сборниках». 
Формат листа А4, ориентация – книжная, поля: верхнее, нижнее – 20 мм, левое – 30, правое – 20 мм.
Основной текст должен быть набран в текстовом редакторе Microsoft Word. Объем до 10 страниц (включая таблицы, рисунки и список литературы), шрифт Times New Roman, размер кегли 15 пт, межстрочный интервал 1.
Рисунки и таблицы размещаются исключительно в книжном формате. 
Названия и подписи к рисункам – шрифт Times New Roman 12 пт, полужирный, выравнивание по центру, без красной строки. Содержание таблиц – шрифт 12 пт. 
При оформлении графиков рекомендовано использовать штриховку. Цветные графики возможно использовать только в случае их не информативности в черно-белом варианте.
Библиографические ссылки оформляются в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5 – 2008 «Библиографическая ссылка»
Список использованной литературы – ГОСТ 7.1-2003 «Библиографическая запись»
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	Учреждение, город, страна, e-mail

	Institution, city, country, e-mail


	Аннотация. включает характеристику основной темы, проблемы научной статьи, результаты исследований и ключевые выводы.. (например: В статье рассмотрены … Проанализированы … Выявлено… На основе проведенного исследования предлагается … формулируются..) Рекомендованный объем 150-250 слов.
	Summary.  


	Ключевые слова: Отражают специфику темы, объект и результаты исследований (8 - 10 слов и словосочетаний) 
	Keywords:


Текст статьи (шрифт 15)
Структура статьи (выделяются следующие разделы): 
Введение: обосновывается целесообразность и актуальность проведения исследования, рассматривается современное состояние вопроса, формулируется цель работы.
Объекты и методы исследований: приводятся ссылки на стандартные методики, описание оригинальных методик, указываются методы статистической обработки и компьютерные программы.
Обсуждение результатов.
Выводы.
Список использованной литературы
1. Лазаревский, М.А. Красностоп золотовский / М. А. Лазаревский // Сорта винограда. – Москва, 1959. – С.213–214

Решение о публикации научной работы принимается редакционной комиссией. Редакция оставляет за собой право отказать в публикации на основании невыполнения вышеперечисленных требований,  отрицательной  рецензии членов редакционной комиссии, несоблюдения публикационной этики.  

[bookmark: _GoBack]Адрес редакции: Россия, 3464212, Ростовская область, г. Новочеркасск, Баклановский просп., д. 166, ФГБНУ ВНИИВиВ, e-mail: ruswine@yandex.ru
Телефоны для справок: 
Зам. директора по научной работе Рябчун И.О.   	 (86352) 6-74-49               
Ученый секретарь Добровольский С.А.  		(86352) 6-73-19; +79034304240
Факс 				     			(86352) 6-64-59
Публикационная этика
Периодическое издание «Русский виноград» придерживается стандартов редакционной этики и прилагает усилия для пресечения ее нарушения. Редакция оставляет за собой право отклонить публикацию статьи в случае нарушения указанных ниже правил.
Принципы, которыми должен руководствоваться автор
Автор (коллектив авторов), предоставляющие свои работы для опубликования, гарантируют, что статьи не публиковались ранее в других изданиях в их нынешней или близкой по содержанию форме, не находятся на рассмотрении в редакциях других изданий и все возможные конфликты интересов, связанные с авторскими правами и опубликованием рассматриваемых статей, урегулированы.  Авторы подтверждают, что их публикация не нарушает ни одно из существующих авторских прав и гарантируют издателю возмещение убытков в случае выявления подобных нарушений. Для удобства распространения и для обеспечения реализации политики использования материалов авторы передают издателю исключительное право собственности на рукопись, если не предусмотрено иное.
 Автор (коллектив авторов) несут персональную (коллективную) ответственность за свою работу и достоверность результатов проведенных исследований. Фабрикация, фальсификация или недобросовестное манипулирование данными недопустимы.
Автор (коллектив авторов) должены гарантировать, что представленные в работе результаты исследования являются полностью оригинальными. Заимствования должны быть оформлены с обязательным указанием автора и первоисточника. Плагиат в любых формах, включая неоформленные цитаты, перефразирование или присвоение прав на результаты чужих исследований, неприемлем.
 Автор должен признавать вклад всех лиц, повлиявших на ход исследования. В частности, в статье должны быть представлены ссылки работы других исследователей, которые имели значение при проведении исследования, прямые цитаты из работ других исследователей должны выделяться кавычками и соответствующей ссылкой, необходимо указывать авторство статистических данных, рисунков, идей, полученных автором из других источников.
Дословное копирование собственных работ и их перефразирование неприемлемы, они могут быть использованы только как основа для новых выводов. Редакция рекомендует указывать в списке литературы материалы, которые авторы подготовили ранее (в ходе исследования, положенного в основу представляемой статьи), включая материалы конференций, презентации с семинаров и т.п.

Разрешение спорных вопросов, связанных с плагиатом. Редакция придерживается стандартов академической этики, защищает репутацию авторов и серьезно относится ко всем случаям плагиата. В целях обеспечения объективности редакция тщательно исследует каждый случай и рассматривает аргументы всех заинтересованных сторон. 

Информация об условиях публикации на http://rusvine.ru/сборник-научных-трудов-русский-виног/ 
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